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Americký právník varuje: DNA vakcíny se již objevují v
potravinách (video)
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Zatím jde pouze o USA, ale je zřejmě jen otázkou času, než se tento
experiment objeví i v Evropě. Právník nyní varuje před důsledky
takzvaných „DNA vakcín,“ které se již v budoucnu nebudou podávat
do těla injekčně, ale potravinami.

Zřejmě se však toto zboží neobjeví všude, některé státy USA
podobné experimentální výrobky v potravinách vysloveně zakazují.

Právník z Ohia Tom Renz vznesl obvinění proti americkému
ministerstvu zemědělství (USDA), tvrdí, že umožňuje použití
kontroverzních DNA vakcín v zásobování potravinami USA.

Vzhledem k tomu, že USDA již schválilo očkování lososů technologií
modRNA, Renz považuje tento nový plán za ještě nebezpečnější,
protože by mohl umožnit použití jiných chemických látek na
zvířatech používaných při výrobě potravin.

Renz předkládá dokumenty, které mají dokázat, že DNA vakcíny
nejen existují, ale jsou již schváleny a používány v zásobování
potravinami, aniž by si toho byla většina Američanů vědoma.

Varuje: „Naše zásoby potravin prostě NEJSOU bezpečné.“

Kim Greenhouse z Rainmakingu reagovala rozhořčeně a na
sociálních sítích vyzvala k právním krokům proti USDA a FDA. Jiní
komentátoři se shodli, že reforma USDA je nezbytná.

V této souvislosti bylo vyjádřeno přání, aby Robert F. Kennedy Jr.
mohl převzít vedoucí roli v oblasti bezpečnosti potravin v budoucí
administrativě.
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Někteří pozorovatelé také uvádějí, že neobvykle velké množství
lososa je komerčně dostupné za nízké ceny, což je možný náznak,
že tyto ryby již byly ošetřeny.

Existuje podezření, že určitá opatření mají záměrně zkrátit střední
délku života.

To vede k volání po soběstačnosti: Mnozí radí pěstovat si vlastní
zeleninu nebo podporovat místní ekologické farmy s cílem zajistit si
zdravější stravu a chránit se před průmyslovými zásahy do
potravinového řetězce.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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